

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005452289

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ampler Bikes GmbH, Zürich

Ampler Bikes GmbH (Ampler Bikes LLC) (Ampler Bikes SARL) Badenerstrasse 60 8004 Zürich

Bisher Herostrasse 12 8048 Zürich

Ampler Bikes GmbH, in Zürich, CHE-449.271.016, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 131 vom 09.07.2021, Publ. 1005244708). Domizil neu: Badenerstrasse 60, 8004 Zürich.

Tagesregister-Nr. 15223 vom 12.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 09.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich